
POLITIKA ZASEBNOSTI TRANSPORT ROK MIKLIČ d.o.o. 

 

1). O politiki zasebnosti 

Namen Politike zasebnosti podjetja Transport Rok Miklič d.o.o. , (v nadaljevanju: “Politika zasebnosti”) 

je seznanitev uporabnikov (v nadaljevanju poimenovani tudi: ”posamezniki”) z nameni in podlago 

obdelave osebnih podatkov s strani podjetja Transport Rok Miklič d.o.o. ter pravicami posameznikov 

na tem področju.  

Podjetje nudi posebno skrb varnosti vaših osebnih podatkov. Vsi posredovani osebni podatki so 

obravnavani zaupno in so uporabljeni le za namen, zaradi katerega so bili posredovani. Z vašimi 

osebnimi podatki upravljamo z največjo skrbnostjo, upoštevajoč veljavno zakonodajo in najvišje 

standarde njihove obravnave. Za varnost vaših osebnih podatkov med drugim skrbimo z ustreznimi 

organizacijskimi ukrepi, postopki dela in naprednimi tehnološkimi rešitvami ter zunanjimi strokovnjaki 

z namenom čim bolj učinkovite zaščite vaših osebnih podatkov. Pri tem uporabljamo ustrezno stopnjo 

zaščite in razumne fizične, elektronske in administrativne ukrepe, s katerimi zbrane podatke varujemo 

pred nenamernim ali nezakonskim uničenjem, izgubo, spreminjanjem, nepooblaščenim razkritjem 

osebnih podatkov ali pred nepooblaščenim dostopom do osebnih podatkov, ki so bili preneseni, 

shranjeni ali drugače obdelani.  

Hkrati ta Politika zasebnosti dodatno pojasnjuje soglasje, ki ste ga podali za obdelavo vaših osebnih 

podatkov.  

V Politiki o zasebnosti so skladno z Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. 

aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih 

podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (v nadaljevanju: “Splošna uredba o varstvu podatkov”), 

zajete naslednje informacije: - kontaktne informacije podjetja, - namene, podlage in vrste obdelave 

različnih vrst osebnih podatkov posameznikov, - čas hrambe posameznih vrst osebnih podatkov, - 

pravice posameznikov v zvezi z obdelavo osebnih podatkov, - pravica do vložitve pritožbe v zvezi z 

obdelavo osebnih podatkov, - veljavnost Politike zasebnosti. 

 
2). Osebni podatki, ki jih zbira podjetje 
 
Če ste obiskovalec spletne strani, o vas zbiramo podatke le z uporabo piškotkov. 

Kaj so piškotki? 

Piškotek je datoteka, ki shrani nastavitve spletnih strani. Spletna mesta piškotke shranijo v naprave 

uporabnikov, s katerimi dostopajo do interneta z namenom prepoznavanja posameznih naprav in 

nastavitev, ki so jih uporabniki uporabili pri dostopu. Piškotki omogočajo spletnim stranem 

prepoznavanje, če je uporabnik že obiskal to spletno mesto in pri naprednih aplikacijah se lahko z 

njihovo pomočjo ustrezno prilagodijo posamezne nastavitve. Njihovo shranjevanje je pod popolnim 

nadzorom brskalnika, ki ga uporablja uporabnik - ta lahko shranjevanje piškotkov po želji omeji ali 

onemogoči. 

Zakaj so piškotki potrebni? 

Piškotki so temeljnega pomena za zagotavljanje uporabniku prijaznih spletnih storitev; najpogostejše 

funkcije e-poslovanja ne bi bile mogoče brez piškotkov. Interakcija med spletnim uporabnikom in 



spletno stranjo je s pomočjo piškotkov hitrejša in enostavnejša. Z njihovo pomočjo si spletna stran 

zapomni posameznikove preference in izkušnje, brskanje po spletnih straneh pa je s tem bolj 

učinkovito in prijetno. Razlogov za uporabo piškotkov je več. Uporabljajo se za shranjevanje podatkov 

o stanju posamezne spletne strani (podrobnosti o prilagoditvah posamezne spletne strani), pomagajo 

pri izvajanju spletnih storitev (npr. spletne trgovine), pomagajo pri zbiranju statistik o uporabnikih in 

obiskanosti spletnega mesta, o navadah spletnega uporabnika , itd. S pomočjo piškotkov lahko torej 

ocenimo učinkovitost zasnove našega spletnega mesta. O priporočeni in dovoljeni uporabi piškotkov 

na spletnih straneh si lahko preberete tudi smernice informacijskega pooblaščenca za uporabo 

piškotkov. 

 

3). Upravljalec osebnih podatkov 

Transport Rok Miklič d.o.o. 
Celovška cesta 492 
1210 Ljubljana- Šentvid 
SI45696926 
 
 
4). Kategorija posameznikov, katerih osebni podatki se obdelujejo 
 
Ta »Politika zasebnosti« je namenjena vsem, ki obiščete našo spletno stran. 
 
 
5). Priglasitev 
 
Z uporabo tega spletnega mesta se strinjate, da to spletno mesto nastavi piškotke na 
vašem računalniku ali mobilni napravi. 
 
 
6). Upravljanje in brisanje piškotkov 
 
Če želite spremeniti način uporabe piškotkov v brskalniku, vključno z blokiranjem ali izbrisom, lahko to 

storite z ustrezno spremembo nastavitev brskalnika. Za upravljanje piškotkov vam večina brskalnikov 

omogoča, da sprejmete ali zavrnete vse piškotke, sprejmete samo določeno vrsto piškotkov ali pa vas 

opozori, da stran želi shraniti piškotek. Piškotke, ki jih je brskalnik shranil, lahko tudi enostavno 

izbrišete. Če spremenite ali izbrišete brskalnikovo datoteko s piškotki, spremenite ali nagradite vaš 

brskalnik ali napravo, boste morda morali ponovno onemogočiti piškotke. Postopek za upravljanje in 

brisanje piškotkov se razlikuje od brskalnika do brskalnika. Če pri tem potrebujete pomoč, lahko 

pogledate v brskalnikovi pomoči uporabnikom. 

 

7). Končne določbe 

Za vse, kar ni urejeno s to Politiko zasebnosti, se uporablja veljavna zakonodaja. Podjetje si pridržuje 

pravico do spremembe te Politike zasebnosti. V primeru vprašanj o Politiki zasebnosti ali o podatkih, 

ki jih o vas hranimo, nam pišite na e-poštni naslov petra@miklic.si 

8). Veljavnost Politike zasebnosti 

mailto:petra@miklic.si


Ta Politika zasebnosti je objavljena na spletni strani Transport Rok Miklič d.o.o.. in začne veljati 

15.12.2025. 

        Transport Rok Miklič d.o.o. 


